

## SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

### ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 21 februarie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, a fost examinat RAPORTUL PRIVIND ÎNDEPLINIREA PLANULUI PRODUCTIVITĂȚII MUNCII ÎN INDUSTRIA REPUBLICANĂ, CONSTRUCȚII-MONTAJ ȘI TRANSPORTURI ÎN ANUL 1985, COMPARATIV CU ANUL 1984. Din datele prezentate rezultă că în 1985 sau înregistrat, față de anul precedent, niveluri de productivitate superioare în aproape toate ramurile industriale. Raportul precizează că întregul spor de producție din anul 1985 a fost obținut pe seama productivității muncii. Cu toate acestea, sarcinile stabilite prin plan în domeniul creșterii productivității muncii nu au fost integral realizate.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, subliniind că rezultatele din anul trecut în domeniul creșterii productivității muncii nu pot fi considerate, în întregime, ca bune, a criticat situația nesatisfăcătoare existentă într-o serie de ramuri, îndeosebi în sectorul transporturilor auto. S-a cerut ministerelor, centralelor industriale și întreprinderilor, organelor și organizațiilor de partid să analizeze cu exigență modul în care s-a acționat pentru realizarea acestui important indicator și să întocmească, în cel mai scurt timp, programe de măsuri concrete pentru înlăturarea lipsurilor manifestate și pentru realizarea, în bune condițiuni, a sarcinilor de creștere a productivității muncii în 1986. S-a indicat ca în fiecare ramură, sector și unitate economică să se acționeze cu toată hotărârea și răspunderea în vederea realizării unei productivități cât mai înalte, obiectiv prioritar, de maximă însemnătate pentru dezvoltarea dinamică, intensivă a economiei, pentru progresul general al țării, sporirea avuției naționale și ridicarea bunăstării întregului popor. În acest sens, s-a arătat că pe primul plan al preocupărilor trebuie să stea promovarea largă a tehnologiilor noi, avansate, perfecționarea structurilor

de producție, extinderea mecanizării și automatizării, utilizarea cu eficiență superioară a capacităților existente, a timpului de lucru, reducerea consumurilor specifice, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor. O atenție deosebită trebuie acordată îmbunătățirii continue a organizării muncii și a producției, întăririi ordinii și disciplinei, a spiritului de răspundere, ridicării calificării profesionale a personalului muncitor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ministerelor și organelor economice de sinteză ca, în cadrul acțiunii de organizare și modernizare a producției, să clarifice, până la sfârșitul lunii martie, toate problemele care mai sînt de clarificat și să întocmească pentru fiecare ramură și domeniu de activitate în parte, instrucțiuni clare de aplicare a acordului global, astfel încît în trimestrul II al anului în curs această formă superioară de organizare a muncii să fie generalizată în întreaga economie.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că sporirea în ritm susținut a productivității muncii reprezintă una din căile esențiale pentru creșterea producției și a eficienței economice în toate domeniile, pentru îndeplinirea și depășirea prevederilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat RAPORTUL PRIVIND STADIUL REALIZĂRII, LA 31 DECEMBRIE 1985, A PRINCIPALILOR INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI APROBAȚI LA CAPACITĂȚILE DE PRODUCȚIE INDUSTRIALE PUSE ÎN FUNCȚIUNE.

Avînd în vedere faptul că un număr important de obiective date în folosință în ultimii ani nu au atins, la termenele prevăzute, parametrii proiectați, Comitetul Politic Executiv a cerut tuturor factorilor cu răspundere în acest domeniu să ia de urgență măsuri ferme, care să asigure, la aceste capacități, recuperarea, în cel mai scurt timp, a rămănelor în urmă, realizarea integrală a principalilor indicatori tehnico-economici aprobați, a producției planificate. La indicația secretarului gene-

(Continuare în pag. a III-a)



Întreprinderea de mănăși și ciorapi Agnita. La o mașină circulară de tricotat cu textură jacard, Florentina Haupt din secția creație execută noi modele de căciulițe, mănăși și fulare destinate în bună parte beneficiarilor externi. De remarcat că anul trecut, aici au fost elaborate un număr de 112 modele noi de produse diferite, față de 40 planificate.

Foto: Fred NUSS

## Recolte la nivelul planului și a angajamentelor suplimentare asumate

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la recenta Plenară lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor a constituit pentru noi, cei ce lucrăm la întreprinderea agricolă de stat Agnita, un prilej de analiză temeinică a întregii activități și, pe această bază, jalonarea de noi măsuri în scopul realizării în 1986 a unor recolte mari, la nivelul planului și a angajamentelor suplimentare asumate. Pornind de la sarcinile sporite ce revin unităților agricole de stat, de la faptul că și în continuare producția de cereale continuă să rămînă pe primul loc — în întreaga activitate din agricultură —, am trecut la reanalizarea cu toată răspunderea a stării de vegetație a culturilor cerealiere însămințate în toamnă, începînd cu grîul, cultura care ocupă în suprafața noastră suprafețe ce însumează 621 hectare. A-

## În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### Cîmp larg de afirmare inițiativei, creativității!

#### Cum se naște o idee tehnică?

Este greu de dat un răspuns general valabil, sînt de părere Fluieraș Drăgman și Mihai Mîtitelu, amîndoi tehnicieni proiectanți la întreprinderea „Independența” din Sibiu. Fiecare idee, materializată de regulă într-o valoroasă realizare, are o istorie a sa, proprie. Spunem „valoroasă”, pentru că multe din realizări au fost și brevetate ca invenții sau inovații. Două astfel de realizări, asupra cărora sîntem „inițiați” de autorii lor prin numeroase planșe și desene, ne-au adus acum la această întreprindere.

Și, totuși, cum s-au născut aceste idei? — întrebăm din nou. Ei, așa, concret, e mai simplu de răspuns. Să-l ascultăm mai întîi pe Fluieraș Drăgman. „Știi că întreprinderea noastră produce și multe utilaje pentru minerit. La utilajul, coloană telescopică, capacul robinetului este prevăzută cu 33 de locașuri pentru bile. Cum se executau acestea? Pe o mașină de găurit obișnuită, după ce se trasa pe piesă locul găurilor. Și omul, cu ochii țîntă acolo, de-l apucau ametelele... Ce să mai vorbim de productivitate, dar și calitatea lăsa de dorit (și ne arată o astfel de piesă, în comparație cu alta realizată după aplicarea ideii sale). Dar

noi avem aici o mașină de găurit automată, tot o inovație proprie, și m-am gîndit că dacă îi adaptez un dispozitiv, omul ar fi scutit de chin”. De aici informația abundă de amănunte mai mult sau mai puțin tehnice, deci nu mai intrăm în detalii. Cert este că așa s-a născut o nouă inovație, pe lingă alte vreo 20 și 3 invenții brevetate de tehnicianul F. Drăgman în cei 30 de ani de muncă: „dispozitiv automat de găurit la pas, acționat pneumatic”. Sîntem invitați să vedem mașina la lucru. Acum muncitorul doar

fixează piesa, după care dispozitivul execută toate acțiunile necesare. Într-un minut operațiile sînt gata și piesa este schimbată. Mîndria interlocutorului nostru este însă o altă realizare, cu adevărat impunătoare: „agregat de găurit automat, cu acționare electro-pneumatică”, o invenție brevetată în urmă cu vreo 6 ani și care a primit premiul I de creație tehnică în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”.

... Dar inovația tehnicianului proiectant Mihai Mîtitelu? Mai exact spus ultima sa inovație. „Atelierul 3 proiectare, unde lucrez — ne spune, se ocupă de utilajele

(Continuare în pag. a III-a)

Reportaj-anchetă realizat de Nicolae ACHIM

#### DIN SUMAR:

- Văzute, citite, auzite
- Peisajul transilvănean de secol XIX în colecția de pictură a Galeriei de artă Brukenthal ● Sport, Sport ● Cadran rutier

(Pagina a II-a)

#### Telegrame externe

(Pagina a IV-a)

#### ACTUALITĂȚI

##### ACȚIUNE CU CARTEA

Luni, 24 februarie, ora 12, la Biblioteca comunală din Cristian, Comitetul județean de cultură și educație socialistă Sibiu, în colaborare cu Editura „Ceres” — București organizează, în cadrul „Lunii cărții la sate”, o acțiune cu cartea pe tema: „Cartea agrozootehnică în sprijinul pregătirii profesionale a oamenilor muncii”, la care vor fi prezente oameni ai muncii din agricultură, specialiști etc.

Participă Viorică Bogdan, redactor la Editura „Ceres” București. În sediul bibliotecii se organizează expoziții de carte social-politică și agrozootehnică.

##### EXPUNERE

Acționînd în spiritul orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, în magistrala cuvîntare rostită la convocarea bilanț a activului de bază de comandă și de partid din armată — pentru îndeplinirea prevederilor Directivei comandantului suprem — Casa Armatei Sibiu organizează marți, 25. II. 1986, la ora 17, în sala de festivități, pentru membrii formațiunilor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei o expunere pe tema: „Educația tineretului în spiritul îndatoririlor cetățenești fundamentale privind apărarea patriei”. Prezintă col. dr. Florea Fratea. Urmează o gală de filme cu tematică de educație patriotică și militară.

##### SPECTACOL DE MUZICĂ POPULARĂ

Orchestra populară „Zărandul” din Arad, în colaborare cu orchestra populară „Cîndrelul” din Sibiu, prezintă în județul nostru următoarele spectacole: ● sîmbătă, 22. II, ora 15 — Miercurea Sibiului; ora 17,30 — la Săliște și ora 20 — la Ocna Sibiului; ● duminică, 23. II, ora 12,30 — la Gura Rîului; ora 15 — la Rășinari; orele 17,30 și 20 — la Sibiu (sala „Thalia”); ● luni, 24. II, orele 16 și 18,30 — la Agnita și ora 20,30 — la Birghis. Invitatul spectacolului este cunoscutul cîntăreț Vasile Cocea.

(Continuare în pag. a III-a)  
ec. Horia AVRAM,  
directorul I.A.S. Agnita



# ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

ral al partidului, s-a stabilit ca, în cadrul acțiunii de organizare și modernizare a producției, să se elaboreze și să se prezinte, până la 25 martie, programe speciale de măsuri în vederea realizării parametrilor proiectați la fiecare capacitate de producție.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat apoi RAPORTUL PRIVIND EVOLUȚIA PREȚURILOR ȘI TARIFELOR PE ANUL 1985. S-a apreciat că, și în cursul anului trecut, prețurile și tarifele au cunoscut o evoluție pozitivă, încadrându-se în prevederile de plan, iar, în unele domenii, fiind chiar sub limitele stabilite prin plan. Aceasta demonstrează caracterul sănătos al economiei naționale, justetea măsurilor adoptate pentru perfecționarea tuturor categoriilor de prețuri și așezarea lor pe principii economice, pentru desfășurarea unei activități rentabile în fiecare unitate de producție și aplicarea, în condiții bune, a noului mecanism economico-financiar, pentru menținerea sub un control strict a evoluției prețurilor și pentru aprovizionarea corespunzătoare a populației cu bunuri de consum. Pe piața țărănească, indicele prețurilor medii s-a situat anul trecut sub cel realizat în 1984, în condițiile creșterii cantităților de produse agroalimentare vindute populației în această perioadă.

Având în vedere rezultatele obținute, ca și rezervele mari existente în economie în acest domeniu, Comitetul Politic Executiv a trasat sarcină Comitetului de Stat pentru Prețuri, ministerelor economice, centralelor industriale și întreprinderilor, consiliilor populare, organelor financiare să acționeze, în continuare, cu toată răspunderea pentru aplicarea măsurilor stabilite și pentru a găsi noi căi și posibilități de reducere a prețurilor și tarifelor în conformitate cu prevederile de plan.

În cadrul ședinței, a fost, de asemenea, examinat și aprobat RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DE REZOLVARE A PROPUNERILOR, SESIZĂRILOR, RECLAMAȚILOR ȘI CERERILOR OAMENILOR MUNCII ADRESATE CONDUCERII PARTIDULUI, ORGANELOR LOCALE DE PARTID ȘI ORGANELOR DE STAT, ORGANIZAȚILOR DE MASĂ ȘI OBȘTEȘTI, PRESEI ȘI RADIOTELEVIZIUNII ÎN ANUL 1985. S-a hotărât ca acest Ra-

port — cu îmbunătățirile și completările necesare — să fie pus în dezbateră plenarei Comitetului Central al partidului.

În continuarea ședinței Comitetului Politic Executiv, TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PREZENTAT UNELE PROBLEME ACTUALE ALE SITUAȚIEI POLITICE INTERNAȚIONALE, îndeosebi cele privind necesitatea intensificării eforturilor în vederea opririi cursei înarmărilor și trecerii la măsuri concrete de dezarmare. În acest sens, tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat însemnătatea noulor propuneri prezentate de secretarul general al C.C. al P.C.U.S., tovarășul Mihail Gorbaciov, apreciind că acestea au un rol important în viața internațională, în lupta pentru dezarmare și pace. Subliniind că trebuie făcut totul pentru înlăturarea acestor măsuri de reducere și eliminare a armelor nucleare, secretarul general al Partidului Comunist Român a arătat că, în același timp, este necesar să se acționeze cu toată hotărârea pentru realizarea unei dezarmări generale, trecându-se concomitent la reducerea armelor clasice — inclusiv chimice —, a efectivelor armate și a cheltuielilor militare, sub control corespunzător. Odată cu toate aceste măsuri, este necesar să fie sporite eforturile pentru soluționarea rapidă, pe calea tratativelor a conflictelor regionale existente, a tuturor problemelor litigioase dintre state, pentru renunțarea la forță și la amenințarea cu folosirea forței în relațiile internaționale, pentru încetarea oricărui amestec din afară în treburile interne ale altor țări. Asemenea măsuri — a arătat secretarul general al partidului — sînt de natură să întărească încrederea dintre state, să înlătore pericolul unei catastrofe nucleare, să ducă la instaurarea unui climat trainic de destindere, colaborare și pace în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat, și cu acest prilej, că Partidul Comunist Român, România socialistă sînt hotărîte să acționeze cu toată fermitatea în această direcție, să-și aducă, împreună cu celelalte țări socialiste, cu forțele progresiste și iubitoare de pace de pretutindeni, întreaga contribuție în lupta pentru dezarmare, și în primul rînd, pentru dezarmare nucleară, pentru o lume fără arme și fără războaie, o lume a păcii, înțelegerii și concurenței pașnice între națiuni.

## În avanposturile progresului tehnic

(Urmare din pag. 1)

realizate în regim de unicat. Aici ne confruntăm cu fel și fel de situații încă neîntîlnite. De exemplu, sînt necesare prelucrări imposibile de executat cu utilajele obișnuite: într-o piesă cu gaură, să dai o altă gaură perpendiculară pe prima. M-am gîndit: nu aș putea născoci un dispozitiv ajutător? Și am făcut „dispozitivul de găurit, frezat în spații interioare”. L-am folosit prima dată la „caje de laminare”, apoi la „granulator” și alte construcții sudate; inițial, l-am folosit la găurit, după aceea și pentru frezat. Funcție de nevoi, dispozitivul se adaptează pe mașini de găurit, de frezat și alezate, ca și pe mașini de prelucrat în coordonate.

### De la idee... la practică

Poate vă întrebați de ce nu spunem nimic despre eficiența economică a acestor inovații, deși, bănuțiți, chiar în acest scop autorii lor au trăit zile și nopți de neodihnă, au încercat poate zeci de variante pentru a ajunge la cea bună. Undeva, în documentații, figurează și asemenea calcule, cele mai multe referindu-se la creșteri de productivitate, economii de metal și manoperă, reducerea efortului fizic și, nu în cele din urmă, îmbunătățirea calității produselor. Vrem să aducem însă în discuție un alt aspect al problemei, de care ne vorbeau interlocutorii noștri, acela al discrepanței între eficiența calculată și cea efectiv realizată. Pentru că, iată, sînt mai multe idei, cu brevete în regulă, dar zac de ani de zile neaplicate. Cu 4 ani în urmă, dintr-o idee a tehnicianului M. Mititelu s-a născut la „Independența” un „dispozitiv de amorțat (pornit) băile de săruri”. Aceasta s-a dovedit a fi o noutate în domeniu și a fost brevetată ca invenție de O.S.I.M. Ce s-a întîmplat mai departe? Nimic! O altă invenție, și anume — „Ștanță pentru decupare combinată”, a tehnicianului F. Drăgman, prin care se realizează o reducere a consumului de tablă cu pînă la 30 la sută, nu se aplică în totalitate nici la „Independența”, ca să nu mai vorbim de faptul că s-ar putea aplica cu mare eficiență în industria alimentară, la confecționarea capacelor pentru cutiile de conserve, spre exemplu.

Constituie asemenea situații stimulente pentru autorii lor? Nicidecum, știut fiind că poate cea mai mare satisfacție a unui creator este să-și vadă ideile valoroase aplicate. Ca să nu mai vorbim că nici stimulentele materiale ce se acordă inventatorilor și inovatorilor nu sînt întotdeauna... stimulante. Dar aceasta este o problemă care ne depășește...

### Un potențial creator de la care se așteaptă mai mult

Ceea ce am dori să reținem în continuare, este faptul că la „Independența” Sibiu există o puternică mișcare de creație tehnică, căreia i s-au integrat activ și cei doi interlocutori ai noștri. După cum ne spunea sing. Maria Fulea, care se ocupă de această activitate în cadrul C.I.T., întreprinderea are în evidență 560 inovatori și 95 inventatori, fiind titulară a 85 brevete de invenție. În anul 1985 s-au înregistrat 6 invenții și 16 inovații. Din cele 6 invenții, 3 au fost aplicate, o alta fiind în curs de aplicare, iar pe total, în activitatea productivă se mai aplică 20 invenții și 26 inovații.

Este mult? Este puțin? Cert este însă că la nivelul județului — după cum afirmă Aurel Badiu, președintele comitetului sindicatului — „Independența” s-a situat numai pe locuri fruntașe în ce privește mișcarea de invenții și inovații. În general, — ne precizează în continuare, — la noi această activitate se desfășoară mai bine din punct de vedere organizatoric. Dar și aici apar două aspecte: cînd rezolvarea unei probleme constituie sarcină de serviciu, totul merge bine, există și timp și preocupare din partea tuturor ca ideea dovedită valoroasă să se aplice; mai problematic este însă cînd apare o idee, ce poate da naștere unei inovații sau invenții, dar nu e cuprinsă în planul tehnic. Noi am promovat asemenea idei, am intervenit ea autorilor să li se dea sprijin pentru materializarea lor. Aș aminti doar concursul anual al inventatorilor și inovatorilor, dotat cu premii, dar totuși cred că ceea ce putem noi face este prea puțin față de ceea ce ar trebui cu adevărat făcut pentru a-i determina pe oameni să fie interesați să gîndească mai mult. Întreprinderea noastră oferă cîmp larg de afirmare mișcării de creație tehnică, iar ceea ce se întîmplă la secția lanț cu role este un exemplu pozitiv în acest sens. Aici, un colectiv cuprinzînd pe lăcătușul Ioan Hurdubelea, sculerul Gheorghe Ciobanu, electricianul Petru Gută, ștanțatorul Viorel Fara, maistrul Dorin Albu și sing. Ioan Cîrstea au trecut la modernizarea tehnologiilor de fabricație, realizînd mai multe mașini și utilaje prin autototare și care constituie inovații.

Așadar, chiar și la „Independența” Sibiu s-ar putea face mult mai mult pentru promovarea noului. Și spunem aceasta, întrucît întreprinderea dispune astăzi de un puternic corp tehnic-ingineresc care numără nu mai puțin de 317 ingineri, 72 subingineri, 45 stagieri (ingineri subingineri) și 311 tehnicieni.



În această iarnă în fermele zootehnice și la diferite lucrări au fost folosite cu eficiență maximă atelajele. Imaginea ce o prezentăm surprinde o secvență de la transportul îngrășămintelor naturale în cadrul fermei Săliște a întreprinderii de îmbunătățirea și exploatarea pajiiștilor Sibiu. Foto: I. FLESCHEAN

## Recolte la nivelul planului

(Urmare din pag. 1)

(500 ha) și am revăzut încă o dată toate lucrările executate în vederea însămințării în primăvară a celor 200 hectare cu orzoaică. În acest fel vom putea obține producțiile planificate pentru acest an.

O serie de măsuri vizează asigurarea tuturor condițiilor necesare în vederea declanșării la timp și în perioadele optime a lucrărilor din actuala campanie de primăvară. În acest sens am controlat, încă o dată, întregul fond de semințe din soiurile biologice supe-

rioare, dacă agregatele de pregătīt solul, mașinile de semănat, tractoarele sînt bine reparate și creează garanția unei activități îndelungate, fără intreruperi accidentale și dacă toți mecanizatorii sînt bine instruiți etc. Cunoșcînd ce aprofund am asigurat pe fiecare tarla, avem în vedere tehnologiile pe care le vom aplica, astfel încît să ne atingem scopul propus: depășirea recoltelor planificate cu minimum 20 tone/ha la rădăci-noasele furajere și cu cel puțin 100 kg/ha la porumbul pentru consum.

## Concurs de afișe pe teme de Cruce Roșie

Ca în fiecare an, la 8 Mai se sărbătorește „Ziua Internațională a Crucii Roșii”. Cu acest prilej, Comitetul județean Sibiu al Crucii Roșii organizează concursul de afișe cu tema „Aspecte ale activității de Cruce Roșie”, la care sînt invitați să participe desenatori, graficieni, pictori. Concursul își propune să ilustreze, prin intermediul afișului, sporirea contribuției Crucii Roșii la înlăturarea politicii sanitare a partidului și statului nostru, dezvoltarea sentimentelor patriotice și umanitare ale populației.

La concurs pot fi prezentate afișe originale executate de artiști amatori și profesioniști — individual sau colectiv —, care să redea preocupările Crucii Roșii. Pot fi abordate următoarele teme: activi-

tatea consacrată edificării socializării în România; aspecte privind educația sanitară a tineretului din industrie, agricultură, instituții, șantiere, școli etc.; spiritul de înțelegere umană; preocuparea tineretului pentru apărarea sănătății proprii și colective; acordarea primului ajutor în diferite situații; donarea onorifică de sînge, ca act de înaltă conduită morală și umanitară; participarea surorilor de Cruce Roșie, a grupelor sanitare la acțiunile de igienizare și infumusetare a locațiilor și locurilor de muncă; participarea la acțiunile de sprijinire a persoanelor vîrstnice, fără familie.

De menționat că fiecare participant poate prezenta un număr nelimitat de lucrări, exe-

cutate la dimensiunile de 20/40, 50/70 cm, în alb-negru sau color. Lucrările se primesc pînă la data de 25 martie 1986, la Comitetul județean al Crucii Roșii Sibiu, str. Xenopol nr. 1, telefon 17646.

Jurizarea v-a aprecia conținutul ideii, valoarea artistică, originalitatea lucrărilor; cele selectate vor fi prezentate în cadrul unei expoziții. Afișele prezentate în concurs trebuie să aibă consemnat, pe spatele lor, cu majuscule, numele și prenumele autorului, profesia și adresa. Pe afiș pot fi scrise titlul lucrării și însemnul Crucii Roșii, care, se știe, este compus din cinci patrate egale unite. Cele mai bune lucrări vor fi distinsse cu diplome și mențiuni de către Comitetul județean Sibiu al Crucii Roșii.

